Todo preparado para el Encuentro regional de Carnavales de Ánimas que se celebrará este sábado en Herencia
Todo está preparado para el Encuentro regional de Carnavales de  Ánimas que se celebrará este sábado día 04 en Herencia, con motivo de los actos que la “Asociación Carnaval de Herencia, denominación de origen” en colaboración con el Excmo. Ayuntamiento, la Parroquia, la Asociación Barco de Colegas y la Universidad Popular están llevando a cabo en torno al 2 de noviembre, festividad de los Fieles Difuntos. 
La jornada comenzará a las 11:30 horas de la mañana, con un desfile de la asociación de Banderas de Ánimas de Malagón desde el pabellón municipal de deportes hasta el Ayuntamiento. A las 12:30 horas de la mañana, en el patio del Ayuntamiento, será la recepción oficial de los pueblos participantes (Malagón, Villafranca de los Caballeros y Herencia) e inauguración de la exposición “Carnavales de Ánimas”. 
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Después de una comida comunitaria a las 17:00 h. en el patio del Ayuntamiento tendrá lugar un SIMPOSIO, donde los representantes de los pueblos participantes, expondrán la historia y las singularidades de sus carnavales de Ánimas. 
A las 19:00 horas, tendrá lugar el desfile del Cortejo de Ánimas desde el Ayuntamiento hasta la Parroquia, con la participación de Estandartes, Jinetas y las Banderas de Ánimas de los pueblos participantes. A las 19:30 horas, tendrá lugar una solemne función por las Ánimas en la Parroquia con la participación del órgano barroco y del coro jubilar. 
SOBRE EL CULTO A LAS ÁNIMAS EN HERENCIA, EPICENTRO DE SU CARNAVAL
El culto y la devoción a las Ánimas benditas en Herencia, va unido a la propia historia de la localidad desde sus inicios. Ya en 1766, cuando se fundara la cofradía de Ánimas en el texto fundacional hace referencia a la necesidad de crear dicha cofradía debido a la gran devoción y la tradición de culto a las Ánimas que existía en la localidad. 
Tampoco hay que olvidar la vinculación que el estandarte de Ánimas tiene con el Carnaval de Herencia, una fiesta de interés turístico nacional con matices religiosos. Los funerales de Ánimas, las jinetas, las mayordomías, los gigantes y cabezudos, entrar a ofrecer, etc. todos estos símbolos tienen origen y carácter religioso y además como colofón el martes de Carnaval, el estandarte de Ánimas se convierte en símbolo fundamental al encabezar y presidir el “El Ofertorio de Ánimas”.
Más información https://herencia.net/carnaval/
[bookmark: _GoBack]Fotografías para utilizar disponibles en enlaces: Foto 1, Foto 2 o Foto 3.
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